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Predmet: Obavijest o promjenama obveznog sadržaja pravila i nebitnih izmjena prospekta UCITS 
fondova kojima upravlja HPB Invest d.o.o. (u daljnjem tekstu: Društvo) 

Poštovani, 

Sukladno članku 194. Zakona o otvorenim investicijskim fondovima s javnom ponudom (NN 44/16 i 
126/19, 110/21, 76/22, 152/24, 13/26 u daljnjem tekstu: Zakon) Društvo je ažuriralo prospekte fondova 
kojima upravlja u dijelu koji se odnosi na nebitne promjene. 

Navedene izmjene i dopune prospekata napravljene se u svrhu usklađenja sa izmjena i dopunama 
Zakona (NN 13/26). 

Popis promjena prospekata za: HPB Global, HPB Dionički, HPB Kratkoročni obveznički, HPB Obveznički 
fond, HPB Plus fond i HPB Fokus fond 

Na Naslovnici fonda izmijenjen je broj verzije dokumenta, početak primjene i datum objave. 

Ažuriran broj NN 13/26 Zakona o otvorenim investicijskim fondovima s javnom ponudom u uvodnom 
djelu Prospekta. Sukladno izmjenama i dopunama navedenog Zakona provedene su sljedeće nebitne 
izmjena Prospekta.  

U točki 1.1.2., 5.1. i 7.2. ažuriran način dostave dokumenata i izvještaja ulagateljima. 

U točki 5.3. proširena definicija originarnog stjecanja udjela o ulaganju, na način da je dodan dio teksta 
"sve sukladno uvjetima propisanim ovim Prospektom i Pravilima Fonda...". 

U točki 5.4. ažurirana definicija otkupa udjela, brisan dio koji je opisivao otkup "in specie", dodana 
rečenica: "Uvjeti otkupa udjela i učinci primjene na ulagatelje u slučaju aktivacije drugih alata za 
upravljanje likvidnošću opisani su u točki 7.1. ovog Prospekta pod nazivom Alati za upravljanje 
likvidnošću." 

U točki 5.5. ažurirana definicija zamjene udjela.  

U točki 6.1. dodana dva nova troška koja se mogu u stvarnom iznosu, obračunati i naplatiti na teret 
imovine Fonda.  

U točki 7. izmijenjen je naziv točke jer je brisana postojeća točka 7.1. Obustava izdavanja i otkupa udjela, 
te je dodana nova točka 7.1. pod nazivom Alati za upravljanje likvidnošću.  

U točki 9.6.7. brisane su riječi "u papirnatom obliku".  

 

Društvo je sukladno izmjenama i dopunama Zakona (NN 13/26) uskladilo pravila fondova. 

Popis izmjena obveznog sadržaja pravila za: HPB Global, HPB Dionički, HPB Kratkoročni obveznički, 
HPB Obveznički fond, HPB Plus fond i HPB Fokus fond 

U točki 4. izmijenjena je definicija Ugovora o ulaganju. Ažurirana je rečenica u vezi otkupa udjela, brisan 
je otkup "in specie". 

Dodana je nova točka 8. Alati za upravljanje likvidnošću. 
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Dosadašnje točke 8., 9. i 10. postaju točke 9.,10. i 11. 

 

Navedene izmjene i dopune primjenjuju se od 16.04.2026. godine. 

 

Vaš HPB Invest 

Uprava Društva 


